
墨 田 区（報道）            

                  令和6年3月29日 佐藤  
～ 令和 5年度墨田区議会定例会2月議会が終了しました ～ 

令和６年度墨田区一般会計予算などを議決 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今定例会では、区長から、総額1,957億 1,100万円（前年比6.1％増）となる令和６年度各会計（一般

会計、国民健康保険特別会計、介護保険特別会計、後期高齢者医療特別会計）予算案４件のほか、歳入歳

出それぞれ 2,200 万円を追加計上した令和６年度墨田区一般会計補正予算案（応急対策救助物資整備費

1,400万円、防災思想啓発費800万円）１件が原案どおり可決された。 

また、「地震から命、暮らしを守る対策の強化に関する意見書」を含む５件の議員提出議案等が可決さ

れた。 

 

２月議会の終了にあたり山本 亨 墨田区長は、 

「２月議会が閉会されるにあたり、一言ごあいさつをさせていただきます。 

 今次議会は、２月５日から本日まで54日間にわたり開会され、この間、令和６年度各会計予算４件のほ

か、条例案19件、補正予算案３件、契約４件、その他１件をご提案させていただき、各議案について全て

ご決定を賜りました。さらに本日、会期を延長いただきまして、条例案１件を追加提案させていただき、

こちらについても、ご決定を賜りまして、誠にありがとうございました。 

長期間にわたり、議員の皆様には、本当に熱心に、真摯にご審議をいただき、感謝を申し上げます。 

本会議質問、予算特別委員会及び各常任委員会の審議の中で、皆様から頂戴いたしました、様々なご意

見や課題解決へのご提案を真摯に受け止め、今後の区政運営にしっかりと活かし、反映させていきます。 

本会議冒頭の施政方針説明でも申し上げましたとおり、令和６年度予算案は、「つながりが織り成す『人』

が輝くまち 明日(あす)の“すみだ”を共創する予算」と位置付けています。 

本区ならではの地域力、人と人とのつながりを活かしながら、未来につながるまちづくりを推進してい

きます。 

また、昨日、追加で提案し、ご決定いただいた補正予算案では、災害時における要配慮者対策としての

応急対策救助物資の整備や、避難所の円滑な開設・運営に資する防災士の育成などにかかる経費を計上し

ました。 

想定される首都直下地震に備え、この度の災害派遣の経験を活かし、区民のみなさまをはじめ、地域が

一丸となった、自助・共助による防災行動力の向上に努めるとともに、公助による防災機能の強化に取組

み、防災・減災対策を進めていきます。 

さらに本日、国の「デフレ完全脱却のための総合経済対策」に盛り込まれた定額減税における、個人住

民税減税の実施に関する条例案を、追加で提案し、ご決定いただきました。 

減税の効果が、確実に区民のみなさまに行き渡るよう、丁寧な周知に努め、速やかに事務手続きを進め

墨田区は持続可能な開発目標（SDGs）を支援しています。 

令和５年度墨田区議会定例会２月議会は、２月５日（月）から３月２９日（金）まで５４日間にわたり

開会され、区長提出議案３２件と、議員提出議案２件、委員会提出議案３件が可決された。  

２月２１日（水）の本会議では、令和５年度一般会計補正予算ほか５件の議案を可決した。 

また、３月２８日（木）の本会議では、区長提出議案「令和６年度墨田区各会計予算」、議員提出議案

「地震から命、暮らしを守る対策の強化に関する意見書」などが可決された。 

さらに、議会期間を延長し最終日となった、本日午後1時開会の本会議では、区長提出議案「墨田区特

別区税条例の一部を改正する条例」が可決された。 

また、本定例議会の初日の２月５日には、本会議の開会前に新日本フィルハーモニー交響楽団による墨

田区議会本会議場でのミニコンサートが開催された。 



ていきます。また、今後も、区民や事業者に寄り添った、きめ細かな取組を進めていきます。 

結びに、本定例議会における皆様方の真摯なご議論に対して重ねて感謝を申し上げますとともに、今後

とも区政発展に向けてご活躍頂きますよう祈念をし、私のごあいさつといたします。 

誠にありがとうございました。」とあいさつした。 

 

《資料》別紙１ 議事日程第４号（２月２１日） 

別紙２ 議事日程第５号（３月２８日） 

別紙３ 議事日程第６号（３月２９日） 

別紙４ 地震から命、暮らしを守る対策の強化に関する意見書（案） 

 

《問い合わせ》区議会事務局 03-5608-6350 

※ お問い合わせは午後５時までにお願いします。（広報広聴担当03-5608-6220） 


